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Αγία Παρασκευή 5 Νοεμβρίου 2012 
  

 
Προς τους Συναδέλφους μέλη του Συλλόγου: 
 

 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΓΙΑ Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 29/10/2012 & 1/11/2012 

 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

 
Την εβδομάδα που πέρασε ο Σύλλογός μας είχε δύο Έκτακτα Διοικητικά Συμβούλια. 
Τα θέματα που συζητήθηκαν ήσαν :  
 
 Την Δευτέρα  29/10/12 : 

1. Ενημέρωση (συνάντηση με Διευθύνοντα Σύμβουλο ΕΡΤ, ενημερωτικές συναντήσεις σε χώρους εργασίας, 
εκτός έδρας μετακινήσεις, εκλογές εκπροσώπου εργαζομένων & επιτροπής υγιεινής και ασφάλειας των 
εργαζομένων, κ.α.) 

2. Θέματα Μελών 
3. Εγγραφή μελών 

 Και την Πέμπτη 1/11/12 : 
1. Απεργιακές Κινητοποιήσεις στην ΕΡΤ. 

 
• Ενημέρωση (συνάντηση με Διευθύνοντα Σύμβουλο ΕΡΤ, ενημερωτικές συναντήσεις σε χώρους 
εργασίας, εκτός έδρας μετακινήσεις, εκλογές εκπροσώπου εργαζομένων & επιτροπής υγιεινής και 
ασφάλειας των εργαζομένων, κ.α.) 

 
Σε συνέχεια των ενεργειών που έχουν γίνει από το Σύλλογό μας πραγματοποιήθηκε συνάντηση 

αντιπροσωπείας του ΔΣ με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, στον οποίο θέσαμε τα θέματα που μας απασχολούν, τα 
οποία τα εκθέσαμε και εγγράφως.  

 
Έγινε επίσης, παρέμβαση στον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ για τα θέματα ΕΡΤ, και  συνάντηση στο 

Υπουργείο Επικρατείας με τον Γενικό Γραμματέα Μέσων Ενημέρωσης κ. Ιωάννη Παναγιωτόπουλο. Έγινε 
ενημέρωση διεξοδική για όλα τα θέματα και σε κάποια από αυτά αναμένουμε εξελίξεις στο επόμενο διάστημα. 

 
Πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία ήδη 3 ενημερωτικές συναντήσεις στις εγκαταστάσεις της ΕΡΤ στην 

Κατεχάκη και στο Ραδιομέγαρο. Συζητήσαμε με τους συναδέλφους θέματα που τους απασχολούν και τους 
ενημερώσαμε για όσα γνωρίζουμε για τα εργασιακά, ασφαλιστικά και την ΕΡΤ. Πραγματοποιήθηκε επίσης, 
επίσκεψη ενημερωτική στο Κ.Ε. Αυλίδας, όπου ξεναγηθήκαμε και συζητήσαμε με τους συναδέλφους. Στις 
συναντήσεις ο αριθμός των συναδέλφων ήταν ικανοποιητικός δεδομένων των συνθηκών και παραβρέθηκε 
τουλάχιστον ένας από κάθε τμήμα. Προσπαθούμε μέσα από τις συναντήσεις και τα ενημερωτικά δελτία να 
βελτιώσουμε την επικοινωνία. Είναι σημαντικό φυσικά να μας ενημερώνετε κι εσείς.  

 
Πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο Υπουργείο Οικονομικών, για θέματα μελών του Συλλόγου, που αφορά 

στο εκτός έδρας. Υπάρχουν σε εξέλιξη συναντήσεις με τη Διοίκηση της ΕΡΤ για την τακτοποίηση του θέματος.  
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Στο επόμενο διάστημα θα γίνουν εκλογές εκπροσώπου εργαζομένων (Ν.3965/2011) & επιτροπής υγιεινής και 
ασφάλειας των εργαζομένων (Ν.3850/2010). Ο σύλλογος πρότεινε τους συναδέλφους Δώρα Ιωακειμίδου, Κώστα 
Μαντά και Χριστόφορο Κοκκώνη, ως μέλη της κεντρικής εφορευτικής επιτροπής, τους οποίους με τη σειρά 
πρότειναν οι αντιπρόσωποί μας σφ Δαγρές και Ρουκουνάκης στο ΔΣ ΠΟΣΠΕΡΤ. 

 
• Θέματα Μελών 
 
Πραγματοποιήθηκε συνάντηση με θέμα ωράρια, κ.α, με πρωτοβουλία της ΠΟΣΠΕΡΤ, που αφορούσε τους 

συναδέλφους του Κ.Ε. Αυλίδας. Δεν κληθήκαμε από την ομοσπονδία να παρευρεθούμε, ως σωματείο στη 
συνάντηση που έγινε στα γραφεία της ΠΟΣΠΕΡΤ, η οποία αφορούσε μέλη μας. Καταγγείλαμε το γεγονός στο 
Προεδρείο της Ομοσπονδίας.  

 
Ενημερωθήκαμε από τους συναδέλφους του Κ.Ε. Πάρνηθας για την επίσκεψη που πραγματοποίησαν 

στελέχη της DIGEA, στον πύργο του ΟΤΕ, προχωρήσαμε σε σχετική ανακοίνωση-δελτίο τύπου και μεταφέραμε το 
θέμα και στο ΔΣ της ΠΟΣΠΕΡΤ. 

 
 

• Εγγραφή μελών 
 
Είχαμε την εγγραφή δύο νέων μελών. 
 
Επίσης, να σας ενημερώσουμε ότι έχουμε επανειλημμένως ζητήσει ως σωματείο από την Ομοσπονδία την 

τήρηση της τυπικής και καταστατικής λειτουργίας. Έχουμε ενημερωθεί το τελευταίο δίμηνο 3 φορές για σύγκληση 
γενικού συμβουλίου, το οποίο διαπιστώνουμε ότι τελικά εξελίσσεται σε απλό ΔΣ. Είναι σημαντικό να τηρείται η 
καταστατική λειτουργία, υπάρχει σεβασμός προς τα μέλη του ΔΣ ή του Γενικού Συμβουλίου και κατ' επέκταση προς 
τους εργαζόμενους και κυρίως να αντιμετωπίζονται με σοβαρότητα τα θέματα που μας απασχολούν.  

 
Σε πρόσφατο ΔΣ ΠΟΣΠΕΡΤ, ζητήσαμε την επικαιροποίηση της επιστολής της ΠΟΣΠΕΡΤ για το θέμα των 

pool. 
 
Καταγγείλαμε το γεγονός ότι δεν κληθήκαμε να παρευρεθούμε, ως σωματείο σε συνάντηση που έγινε στα 

γραφεία ΠΟΣΠΕΡΤ, που αφορούσε μέλη μας με θέμα ωράρια, κ.α. 
 
Έχουμε ζητήσει από το προεδρείο την ενεργοποίηση του Ειδικού Συμβουλίου ΠΟΣΠΕΡΤ, όπου συμμετέχουν 

τα πρωτοβάθμια σωματεία της ΕΡΤ και τα μέλη του ΔΣ ΠΟΣΠΕΡΤ που είναι εργαζόμενοι ΕΡΤ για να  συζητήσουμε 
τα θέματα που μας αφορούν και μας αγγίζουν με τον ένα ή τον άλλο τρόπο. Το προεδρείο αν και συμφώνησε εδώ 
και ένα μήνα σχεδόν και ήταν να γίνει η συνάντηση 29 Οκτωβρίου 2012 δεν έχει προχωρήσει στη σχετική 
πρόσκληση. 

 
Ακόμη, ο Σύλλογος έστειλε εξώδικο στη Διοίκηση της ΕΡΤ, για εργασιακά θέματα. 
 
Επίσης στο ΔΣ της ΠΟΣΠΕΡΤ 30/10/12, ο σ/φ Γαβριήλ Κασιμάτης, ανέλαβε καθήκοντα Αναπληρωτή 

Γραμματέα ΠΟΣΠΕΡΤ. 
 

• Απεργιακές Κινητοποιήσεις στην ΕΡΤ 
 
Στο θέμα των απεργιών που προκηρύσσονται από την ΠΟΣΠΕΡΤ έχει προκύψει σύγχυση στους 

συναδέλφους, καθώς όταν τους ενημερώνουμε στους χώρους δουλειάς για τις σχετικές αποφάσεις, μας θεωρούν 
αφερέγγυους και μη αξιόπιστους. Είναι γεγονός ότι το Προεδρείο της ΠΟΣΠΕΡΤ δεν μας ενημερώνει θεσμικά για τις 
αλλαγές που γίνονται, στις αποφάσεις που λαμβάνονται κατά την διάρκεια των ΔΣ της ομοσπονδίας σε θέματα 
εκτός ημερησίας διάταξης. 

 
Έχουμε γίνει αποδέκτες αγανάκτησης και αντίδρασης των συναδέλφων για τον τρόπο που γίνονται οι 

απεργίες. Η αντιμετώπιση είναι πρόχειρη, μη συντονισμένη και συνήθως αφήνει ερωτήματα... για το στόχο. 
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Δεν είναι δυνατόν να κηρύσσεται απεργιακή κινητοποίηση, να απαιτείται συμμετοχή και μαχητικότητα των 
εργαζομένων και να εξαιρείται το προσωπικό για την άλφα ή βήτα παραγωγή.  Επίσης δεδομένης της εποχής θα 
πρέπει να είναι στοχευμένες και εστιασμένες στα θέματα που μας αφορούν ως εργαζόμενους στην ΕΡΤ.  

 
 
Καταδικάζουμε απερίφραστα αυτές τις συμπεριφορές που είναι ένα βαθύτατο πλήγμα στην ήδη πληγωμένη 

αξιοπιστία του συνδικαλιστικού κινήματος γενικότερα, αλλά και της συνδικαλιστικής δράσης στον χώρο μας. Με 
αυτές τις μεθοδεύσεις εκφυλίζονται οι Δημοκρατικοί Θεσμοί και χάνεται κάθε εμπιστοσύνη. 

 
 
Συνάδελφοι, 
Κλείνοντας το ενημερωτικό, σας ενημερώνουμε ότι το επόμενο προγραμματισμένο ΔΣ του Συλλόγου είναι τη 

Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 2012. 
 

 
 

 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Για το Δ.Σ. 
Η Πρόεδρος 

 
Μηλιά Κοτσιώνη 

 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

Κωνσταντίνος Μαντάς 
 

 
 


